



"EL PUMA" VENDRA AL PAIS.— El popular cantante venezolano José Luis Rodríguez, "El Puma", probablemente se presentará en el país antes de fin de año. Desde Caracas, envía un saludo a todas sus admiradoras salvadoreñas. Aparece con el promotor artístico César Reconcio, en un estudio de televisión de Venezuela, donde acaba de concluir la filmación de la telenovela "El Idolo". El 12 de octubre actuará en el Madison Square Garden, de Nueva York.

El Puma y Otros Actores Actuarán en Nuestro País

El cantante internacional José Luis Rodríguez, conocido como "El Puma", y otros artistas famosos, se presentarán dentro de los próximos meses en el país, según informa el promotor artístico César Reconcio.

Dijo que "el Puma" probablemente actuará en San Salvador antes de fin de año, para lo cual ya se realizan los trámites de contratación. Agrega Reconcio que el viaje directamente hasta Venezuela para entrevistarse con José Luis Rodríguez, para concertar la presentación aquí y el artista se mostró muy interesado en actuar ante el público salvadoreño. "El Puma" envió un saludo muy especial a sus miles de admiradoras salvadoreñas, para quienes dijo "tendré una satisfacción especial de actuar ante ellas. Sé que en El Salvador me estiman mucho y mis deseos han sido

siempre trabajar ante ese gran público. Pronto nos veremos".

Reconcio se entrevistó con el artista cuando éste filmaba en Caracas, en un estudio de televisión, los últimos capítulos de su nueva telenovela "El Idolo", la cual pronto verán sus admiradores aquí.

Durante los festejos del Día de la Hispanidad, en Nueva York, José Luis Rodríguez actuará en el Madison Square Garden, juntamente con Camilo Sexto, Miguel Bosé, Roberto Carlos y Lola Beltrán. El empresario artístico Reconcio, viajará este día hasta Nueva York, para entrevistarse nuevamente con "el Puma" y finalizar el contrato respectivo para que el famoso actor y cantante pueda presentarse antes de fin de año, ante el público salvadoreño, entre el que tiene mucha popularidad.

Envían Ayuda Económica a Niño Claudio de Apopa

APOPA.— Ayuda económica de 321 colones fue entregada ayer a la madre del niño Claudio Flores Vigil, por parte de empleados y jefes del "Bufete Ramón Avila Agacío", quienes espontáneamente reunieron esa cantidad para prestar su colaboración a tan noble causa.

Al entregar el dinero, ante el Juez de Paz de esta ciudad, externaron que "traemos esta pequeña ayuda para cooperar con la madre de Claudio, quien juntamente con su hijo, pasan muchas dificultades debido a la tragedia que viven, por la muerte del padre del niño".

También otras personas de buena voluntad han ayudado al pequeño y su

madre, mientras alguna institución le da la protección debida a Claudio.

Ayer también llegaron a dicho tribunal, personeros del Consejo Salvadoreño de Menores, quienes intentaron llevarse al menor, sin llenarse los trámites legales, según dijeron en ese lugar. El juez les dijo que mejor esperen porque hay otras dos instituciones que quieren dar la protección al niño y a su madre. Pero los del Consejo insistieron en llevarse al niño y agregaron que la madre, bien podría trabajar.

Los representantes del CSM se retiraron del Juzgado sin llevarse a Claudio, aunque intentan-

—Favor pase a la página 20.

Fuerza Armada:

Alertan a la Población por Ataques Terroristas

La Fuerza Armada hace un llamado a la población para que este día se mantenga alerta, que tenga cuidado, porque se ha descubierto que para hoy los subversivos preparan una serie de emboscadas, atentados, sabotajes.

Enfatizó el Jefe del Estado Mayor del Ejército, Cnel. Rafael Flores Lima,

que después de ocho meses de la llamada "ofensiva final", se ha evidenciado que los terroristas iniciarán hoy una serie de emboscadas y sabotajes. Es por eso que los subversivos han aumentado su vigilancia, tomado actitudes, ubicaciones en caminos y carreteras, por lo cual la Fuerza Armada

está pendiente y alerta ante todo esto.

Pero también dijo que se quería alertar a la población para que tenga cuidado con las acciones de los subversivos.

"Nosotros estamos en todo el país, pero hay que recordar que los terroristas se mueven vestidos de civil, aparentemente sin armas y pueden tomar acciones contra puentes, vehículos y personas como lo han estado haciendo".

Aseguró el Jefe del Estado Mayor, que esto puede ser intensificado después de la "ofensiva final". Reiteró por otra parte la apreciación que se tiene sobre la actitud belicista de Nicaragua, y que sus actitudes no son para

acciones de paz, sino de otro tipo.

CASTILLO INFORMA DE SU VIAJE

Por su parte, el coronel Francisco Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa, informó a los periodistas sobre los objetivos de su reciente viaje por algunos países de América del Sur.

Dijo que el objetivo principal era dar a conocer la verdadera realidad que se vive en El Salvador, pues comprobó que en aquellos países existe una gran desinformación, de lo cual culpó a "algunos periodistas que le siguen el juego a la subversión internacional".

No Todas las Historias de la Fauna son Tristes

No todas las historias que puedan narrarse sobre nuestra fauna son necesariamente tristes; hay estudios para convertir estos recursos en factores significativos de bienestar social y económico, declaró el Lic. Francisco Serrano.

Durante una conferencia que dictó en el Centro Cultural Salvadoreño, bajo el título "Salvando nuestra Fauna", el conocido profesional trató una vez más de concientizar sobre la necesidad de crear leyes e intensificar programas que ayuden a la conservación de nuestra flora y fauna nacional.

El licenciado Serrano es jefe de supervisión de Parques Nacionales y Vida Silvestre del Departamento de Recursos Naturales y

Renovables del Ministerio de Agricultura.

Expuso que si bien es cierto que la situación de la vida silvestre en El Salvador es aún en general afligida y que nuestro país todavía carece de una legislación que vele por su patrimonio natural, existen ya estudios y ensayos realizados que indican con claridad no solamente la factibilidad de invertir los procesos de extinción y abuso sino también de bienestar social y econó-

—Favor pase a la página 21.



SECRETARIO GENERAL DEL PCN.— El Sr. Raúl Molina Martínez, Secretario General del Consejo Ejecutivo del PCN, dice que su Partido se opone a injerencia exterior.

Niño Abandonado en el Bloom

En el Servicio de Cirugía del Hospital Bloom, informan, se encuentra el niño José Leonel Godoy Catalán, quien tiene el alta desde el 9 de septiembre, se le ha avisado a su familia y nadie ha llegado a recogerlo.

Por este medio, el Servicio Social del Hospital Bloom hace un llamado al abuelo responsable del niño, Sr. Antonio Pérez Bernal, residente en el cantón San José El Narraño, Jujutla, Ahuachapán, para que vaya a recogerlo.



CONCURRENCIA.— Un buen número de médicos, estudiantes de medicina, funcionarios y personas invitadas, asistieron al acto que se celebró en el Colegio Médico, con motivo de celebrarse sus 20 años de fundado. Los temas del dengue y las enfermedades venéreas, fueron centrales en el evento.

PCN en Desacuerdo con Injerencias Extrañas

El PCN no está de acuerdo en ningún momento ni bajo ninguna circunstancia, con injerencias del exterior.

Lo anterior lo dijo en entrevista exclusiva concedida a EL DIARIO DE HOY, el Secretario General del Consejo Ejecutivo del Partido de Conciliación Nacional, PCN, Sr. Raúl Molina Martínez.

Al respecto, le preguntamos:

—¿Asistió el P.C.N. a la reunión de los partidos políticos con la delegación del Departamento de Estado norteamericano, para conversar sobre la ayuda que puedan proporcionar los Estados Unidos, al proceso electoral?

—No, no asistimos.

—¿Por qué no asistieron?

Y repitió:

—Porque no estamos de acuerdo con ningún tipo de injerencia exterior ya sea ideológica, bélica o económica y si rechazamos ese tipo de injerencia, con mucha mayor razón no aceptamos la intromisión en un proceso de toma de con-

ciencia y decisión política, que corresponde única y exclusivamente a nosotros los salvadoreños.

—¿Entonces no conversaron con los miembros de dicha delegación norteamericana?

—Si, conversamos, ya que es parte de la línea política del partido conversar con los diferentes sectores. En este caso en particular, el señor Everett Brices, Subsecretario norteamericano de Estado Adjunto para Asuntos Latinoamericanos, gestionó una entrevista; la que tuvo lugar aquí en el local de nuestro Partido. Se reunió con tres ejecutivos que se encontraban presentes, ya que el resto cumplíamos actividades en el interior del país.

—¿Sobre qué conversaron en dicha reunión?

—A partir de nuestra posición nacionalista, externamos nuestra opinión respecto a la injerencia extranjera en nuestros asuntos internos, así como nuestro criterio sobre la posible presencia de observadores internacionales el día de las elecciones, como del unipartidismo del Consejo Central de Elecciones.

—De acuerdo a lo afirmado por ustedes de que el Consejo Central de Elecciones es unipartidista, ¿cómo puede explicar la presencia del P.C.N. en las reuniones convocadas por dicho organismo?

—La presencia nuestra en tales reuniones, expresó, se debe a que, precisamente, tratamos de romper ese unipartidismo, de tal manera, que dentro del Consejo Central de Elecciones haya representatividad de los distintos partidos; y por que preferimos tratar de entendernos directamente con los conacionales, aunque políticamente seamos antagonicos y no nos merezcan confianza dentro de ese campo político, que con representaciones extranjeras que tratan de influir en el proceso de toma de conciencia política nacional, concluyó.